

猪肉被扣半月,迟迟不给处理

相关部门称,胴体上两章看不清,涉嫌私屠乱宰

本报记者 宋立山



按照规定,合格猪肉的胴体上应盖有一枚圆章和一枚长方形印章。本报记者 宋立山 摄

近日,历城区一位冷鲜肉经销商向本报反映,在国庆节之前,历城区畜禽管理稽查大队和洪楼工商所以猪肉胴体上的两章看不清为由,扣留了他的一批猪肉,半个多月过去,一直不给处理。相关部门表示,两章看不清楚,有私屠乱宰的嫌疑,目前该事件还在处理中。

两章看不清楚 一头猪被扣留

王先生是历城区一位冷鲜肉经销商,负责向济南部分超市和冷鲜肉店配送某品牌的冷鲜肉。据他回忆,9月29日凌晨,历城区畜禽管理稽查大队和洪楼工商所到七里堡市场查肉,说他的业户有一批猪肉存在问题,猪肉来源不明,涉嫌私屠乱宰,随后他便赶往现场处理。

王先生说,正规渠道购入的猪肉胴体上盖有两个章:一个为商务部门的肉品品质检验合格章,另一个为动检部门的检疫合格章。当时他一共有两头猪被查出,均是因为胴体上的两章看不清楚。检查人员说,其中一头稍微能看清楚两章,勉强算是检查通过,另一头则完全看不清楚字,涉嫌私屠乱宰,必须暂扣猪肉,等待进一步处理。

检查人员将猪肉带走时留下了一张“生猪肉屠宰违法案件登记保存证据通知书”,下方盖的公章为“济南市历城区畜禽管理稽查大队”。

一扣半个多月 要罚三倍罚款

“猪肉已经扣了半个多月,为啥迟迟不给处理?”王先生说,被查扣当天上午8点多,畜禽管理稽查大队刚刚上班,他就打电话询问如何处理,但对方告知他,稽查大队只查扣猪肉,但不负责处理,如何处理要去找洪楼工商所。随后王先生又直奔工商所,一位负责人告诉他,涉嫌私屠乱宰,要处以货值的三倍罚款。

王先生说,他配送一吨猪肉的毛利才只有800元,这些罚款相当于配送将近5吨猪肉的毛利。王先生说,虽然两章不清楚,但是他们手上有两证,而且工商部门也认定这两证并非伪造。王先生所说的两证分别为,商务部门开具的肉品品质检验合格证明和动检部门开具的动物产品检疫合格证明,该两证与胴体上的两章相对应。

“两章不清楚,确实有私屠乱宰的嫌疑,但这只是嫌疑,工商部门应该去检测鉴定,而不是一棍子打死,直接认定为私屠乱宰。”王先生说,如果真是私屠乱宰,十倍罚款他也认了,“但我这都是正规渠道的品牌冷鲜肉,凭啥还要罚我?”

王先生说,他提出异议之后,洪楼工商所一直不置可否,也不给处理。“我不按照三倍交罚款,他们就一直这么拖着,这都已经半个多月了,他们耗得起,我们的业户耗不起啊。”

稽查大队称只扣肉 工商部门说正处理

随后,记者致电历城区畜禽管理稽查大队。一位工作人员说,国庆节之前,为了保证肉食品安全,工商局和商务局联合搞检查。在检查过程中发现,王先生经销的一批来自潍坊安丘的猪肉,没人能看出胴体上的两个章写的是什么。按照规定,胴体上的检验检疫

章是针刺上去的,但是这批肉看不出针刺的痕迹。

这位工作人员同时证实,虽然两章看不清楚,但这批肉两证是齐全的。“但是按照规定,两证两章都必须齐全,两章看不清楚,有私屠乱宰的嫌疑,所以我们就扣留了。”该工作人员补充说,“虽然是我们

扣的肉,但要找工商处理,我们只是配合工商的检查。”

随后记者又致电洪楼工商所,一位李姓负责人说,按照规定,这件事正在处理之中,现在还没有结果。“我们不接受电话采访,等出差回来,我会尽快处理这件事。”

一口下去, 月饼里吃出塑料纸

月饼生产厂家表示歉意, 并愿意按价款的10倍赔偿顾客



月饼里有一张塑料纸。 本报记者 孟敏 摄

本报10月14日讯(记者 孟敏) 咬一口月饼,竟吃出一张塑料纸。近日,来济南出差的栗先生就遇到这么一件窝心事。对此,生产该月饼的稻香园食品公司表示,将向顾客致歉,并将按月饼价款的10倍对顾客进行赔偿。

照月饼包装上的电话找到了生产厂家。一位工作人员建议他到销售点退货,可以获得相应的赔偿。但栗先生表示是献血时赠送的,该工作人员则没有给出解决的办法。

“这月饼是献血后血站给的,没想到第一口就吃到了塑料纸。”14日上午,栗先生告诉记者,他从外地来济南出差,前几天专门去泉城广场东侧的献血站献了一次血,并收到了一份血站赠送的礼物:一个月饼。

14日,记者联系了稻香园食品公司。该公司总经理贺华军表示,公司生产月饼都严格按照程序,只有豆沙和枣泥的月饼馅是成品馅,不是公司自己生产,而是统一从上游企业购买,应该是馅料出了问题。

月饼是红豆沙馅的,外面是一层透明的塑料包装,包装上的生产日期是2012年9月5日,保质期60天。同时,包装上还详细标注了月饼的原材料和食品添加剂,包括红小豆、白砂糖、小麦粉、碳酸盐、山梨酸钾等。

据了解,根据食品安全法的规定,食品生产者发现其生产的食品不符合食品安全标准,应当立即停止生产,召回已经上市销售的食品。生产不符合食品安全标准的食品或者销售明知是不符合食品安全标准的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向生产者或者销售者要求支付价款10倍的赔偿金。

“一看就是正规厂家生产的,所以我想尝尝。”栗先生表示。可令他没想到的是,他第一口咬下去,月饼里竟然出现了一张塑料纸。“正规厂家的月饼,怎么会出这种情况?”心情郁闷的栗先生接

“现在月饼已经停产,我们将专门安排工作人员向顾客致歉。”贺华军说,尽管顾客不要求赔偿,但公司仍将按月饼价款的10倍对顾客进行赔偿。



新鲜我的生活

好奶源 好牛奶

优倍 UBEST!

甄选 优倍生态奶牛社区 优质奶源



光明优倍200ml屋顶包 巴氏鲜奶上市啦!

活动一 订购光明优倍200ml屋顶包巴氏鲜奶满1个月,赠送精美礼品一份;连续订满2个月,赠送8盒光明优倍200ml屋顶包巴氏鲜奶;连续订满6个月,赠送1个月光明优倍200ml屋顶包巴氏鲜奶。

活动二 订购光明250ml屋顶包巴氏鲜奶满1个月,赠送精美礼品一份;连续订满2个月,赠送4盒光明优倍200ml屋顶包巴氏鲜奶;连续订满6个月,赠送15天光明优倍200ml屋顶包巴氏鲜奶。

活动时间:2012年9月1日—12月31日

*以上奖励费用不重复计算发放!

活动最终解释权归光明乳业所有!

光明乳业济南地区订奶热线:
0531-86965717 85196327
监督电话: 0531-87901717

22
2012
奥运冠军: 庄泳